

НОВОСТЬ

31.01.2013

РЕГИОНАЛЬНЫЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД «РЕАБИЛИТАЦИЯ РЕБЕНКА. ЦЕНТР Г.Н.РОМАНОВА» ОТМЕТИЛ НОВОСЕЛЬЕ В ПЕТЕРБУРГЕ

30 января для малышей, страдающий тяжелыми неврологическими и пульмонологическими заболеваниями (детский церебральный паралич, астма) двери реабилитационного центра открылись по новому адресу: улица Глеба Успенского, 7 БД.

На торжественной церемонии открытия, в которой принял участие Заместитель генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтпродукт» Рустэм Ибрагимов, директор Центра Геннадий Романов напомнил, что в мире (России, Германии и США) существует лишь четыре подобных медицинских учреждения, которые ведут свою деятельность за счет благотворительных пожертвований и оказывает бесплатную медицинскую помощь.

С 1989 года квалифицированные врачи Центра работают по авторской методике, которая дарит маленьким пациентам возможность самостоятельно сидеть, стоять, ходить. Для каждого ребенка специалистами разрабатывается индивидуальный план реабилитации, в который при необходимости включаются массаж, рефлексотерапия, мануальные воздействия, ЛФК, занятия в вертикализаторах, звуко-музыка-терапия. В новом здании, как смогли во время экскурсии убедиться гости, для каждой процедуры предусмотрен отдельный медицинский кабинет. Кроме того, на первом этаже разместилась собственная ортопедическая мастерская.

В Петербурге Центр существует благодаря спонсорской помощи, которую оказывает и ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтпродукт». В 2012 году на перечисленные Обществом средства были приобретены четыре звуковых преобразователя SDI Desktop Kit, необходимые для проведения занятий лечебной физкультурой, а также массажные столы.